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CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

ATA DA 01ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPA L DE ATÍLIO 

VIVÁCQUA, REALIZADA EM 31 DE JANEIRO DE 2012. 

 

Aos trinta e um dias do mês de janeiro do ano de dois mil e doze, às dezessete horas, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal no Plenário Édson Luiz dos Santos na Sede da Câmara Municipal de Atílio 

Vivácqua, situada na Praça José Valentim Lopes nº. 06, 2º Andar, Centro - Atílio Vivácqua - ES, sob a 

Presidência do Vereador Claudio Bernardes Baptista. / Claudio Bernardes Baptista 

(Presidente):- Gostaria de estar dando por aberta a Primeira Sessão Extraordinária desta casa de Leis, 

desejar a todos os nossos sinceros boa tarde. Pedir a Deus que possa nos iluminar na condução dos 

nossos trabalhos. Por motivo de ausência dos vereadores da Mesa Diretora, não tem como convidá-los 

para fazer parte da mesa. Gostaria de passar e convidar adoc a nossa secretária da Câmara Municipal 

que faça a chamada dos vereadores nominal para que possamos iniciar a sessão. / Jéssica Rios 

Ferreira (Secretária Adoc da CMAV):- 01ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Atílio 

Vivácqua, realizada em 31 de janeiro de 2012. Romildo Sérgio Abreu Machado! Presente. Igor Leal 

Barros! Ausente. Sandra Lúcia Ventury Canzian Lopes! Presente. Mário Sérgio França Brito! Ausente. 

Antônio Venturi! Ausente. Antônio Leal Scarpi! Ausente. Gessiléa da Silva Sobreira! Presente. 

Graceli Estevão Silva! Ausente. Claudio Bernardes Baptista! Presente. / Claudio Bernardes Baptista 

(Presidente):- Com quórum para abertura da sessão, vamos fazer a Leitura dos Projetos para a Ordem 

do Dia em discussão. Desculpa! Gostaria de convidar o Vereador Romildo Sérgio que faça a Leitura 

Bíblica que encontra em Eclesiástico 43 versículo do 27º ao 29º. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Vereador):- Poderíamos falar muitas coisas e nunca terminaríamos. Mas, para concluir, podemos 

dizer: “Ele é tudo”. Como poderíamos encontrar forças para louvá-lo? Ele é o Grande, e está acima de 

todas as suas obras. O Senhor é terrível e soberanamente imenso, e o seu poder é maravilhoso. 

Palavras do Senhor! / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Convidar o nosso Procurador 

Legislativo e Assessor da Mesa Diretora para fazer parte conosco da Mesa. Estar passando a palavra a 

Secretária da Câmara Servidora Jéssica Rios para que faça a Leitura dos Projetos dessa sessão. / 

Jéssica Rios Ferreira (Secretária Adoc da CMAV):- Ofício GAP nº. 020/2012: Atílio Vivácqua, 17 

de janeiro de 2012. Ao: Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua 
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Vereador Claudio Bernardes Baptista. Senhor Presidente, Considerando que, a Câmara Municipal, está 

em período de Recesso por parte de seus Parlamentares e usando da prerrogativa que lhe confere o art. 

27 § 3º. Inciso I da Lei Orgânica Municipal, que versa sobre a convocação de Sessões Extraordinárias; 

Considerando, a necessidade que temos de poder contar mais uma vez com a presteza de V. Exª, bem 

como dos demais pares desta Augusta Casa de Leis, em analisar e votar por unanimidade os Projetos 

de Leis de autoria do Executivo Municipal, que, são de extrema importância para o desenvolvimento 

do nosso município; Considerando ainda que o município firmou nos últimos dias de 2011, diversos 

Convênios com os governos estadual e federal, para construção, reforma e aquisição de equipamentos 

e materiais permanentes diversos para incrementar o Desenvolvimento de nosso município. Solicito 

que seja Convocada Sessão Extraordinária, para análise e votação em caráter de Urgência dos 

seguintes Projetos de Leis em anexo, que se encontram protocolados nesta Casa de Leis; - Projetos de 

Lei que Autorizam ao Poder Executivo Municipal a abertura de créditos adicionais suplementares 

para: 1. Aquisição de veículo e ambulâncias para o atendimento de média e alta complexidade 

hospitalar na Secretaria de Saúde; 2. Aquisição de equipamentos e material permanente para o 

Conselho Tutelar; 3. Aquisição de equipamento esportivo para desenvolver a Academia Popular; 4. 

Aquisição de mobiliário e equipamentos para a escola de Educação Infantil; 5. Construção de um 

Galpão para atender ao Pronaf Capixaba; 6. Construção de um Galpão na Exposição Agropecuária; 7. 

Reforma da Escola Municipal de Ensino Básico Roque Telles Guimarães. Na certeza de poder contar 

com a prestimosa atenção de V. Exª., aproveitamos para renovar protestos de elevada estima e distinta 

consideração. Atenciosamente, José Luiz Torres Lopes Prefeito Municipal. Projeto de Lei nº. 

001/2012: Autoriza ao Poder Executivo a Abertura de Crédito Adicional Suplementar para os Fins que 

Específica. Projeto de Lei nº. 002/2012: Autoriza ao Poder Executivo a Abertura de Crédito 

Adicional Suplementar para os Fins que Específica. Projeto de Lei nº. 003/2012: Autoriza ao Poder 

Executivo a Abertura de Crédito Adicional Suplementar para os Fins que Específica. Projeto de Lei 

nº. 004/2012: Autoriza ao Poder Executivo a Abertura de Crédito Adicional Suplementar para os Fins 

que Específica. Projeto de Lei nº. 005/2012: Autoriza ao Poder Executivo a Abertura de Crédito 

Adicional Suplementar para os Fins que Específica. Projeto de Lei nº. 006/2012: Autoriza ao Poder 

Executivo a Abertura de Crédito Adicional Suplementar para os Fins que Específica. Projeto de Lei 
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nº. 007/2012: Autoriza ao Poder Executivo a Abertura de Crédito Adicional Suplementar para os Fins 

que Específica. Projeto de Lei Complementar nº. 008/2012: Autoriza a Criação de Cargos no 

Âmbito do Poder Executivo Municipal e dá outras providências. / Claudio Bernardes Baptista 

(Presidente):- Após lido os referidos projetos, gostaria de perguntar aos vereadores  se… não temos 

nem como discutir os projetos por não ter quórum para a referida votação. Gostaria de convidar o 

Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Vereador):- 

Presidente e demais vereadores aqui presente, só vim presidente, lamentar. Né? Onde nós estamos 

passando aí por uns projetos de suplementações de mais de dois milhões em obras e benefícios para a 

nossa população, e nós não podemos contar com os vereadores dessa casa de leis. E pra encerrar 

presidente, eu gostaria que pra ficar registrado na casa que o assessor do nosso legislativo tivesse lendo 

o artigo que nos impossibilita de ta votando o projeto. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- 

Passar a palavra ao nosso assessor que possa fazer a leitura do artigo que referencia não poder a 

votação. / Moacyr Scardua Travaglia (Assessor Legislativo e Procurador da Mesa Diretora):- 

Artigo 28 da Lei Orgânica Municipal. As deliberações da Câmara, serão tomadas por maioria dos 

votos, presente a maioria de seus membros, salvo por disposição em contrário, constante da 

Constituição Federal e nesta Lei Orgânica. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Após a 

leitura do Procurador Legislativo, gostaríamos de agradecer a presença dos vereadores e dar por 

encerrada a sessão, por motivo de não ter quórum para a respectiva votação, acordado pelos 

vereadores. Desejo a todos os nossos sinceros boa tarde, e informar que no dia sete próxima terça-

feira, sessão ordinária da volta dos trabalhos. Dou por encerrada essa sessão, desejando a todos os 

nossos sinceros boa noite. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente sessão, da qual eu, 

Jéssica Rios Ferreira, lavrei após redigi-la.________________________________________________ 

Sala das Sessões, 31 de janeiro de 2012. 

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________
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